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ATA Nº 27/2008 – Sessão Solene de Posse do Vice Prefeito Alexandre 
Tadeu Salomão Abdalla no cargo de Prefeito Municipal de Gurupi, em 

decorrência da vacância do cargo de Prefeito, pelo falecimento do Sr. João 
Lisboa da Cruz e do Suplente de Vereador Antônio Sávio Barbalho do 

Nascimento no cargo do Vereador licenciado Cabo Carlos. Sétimo Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, realizada em 08 de maio de 2008, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

21hs36min. Com a presença dos Senhores Vereadores, autoridades locais e 
público em geral, o Senhor Presidente desta Câmara, Vereador Gilmar 

Arruda deu início a solenidade de posse, dizendo “sob a proteção de Deus e 
em nome do Povo de Gurupi, declaro aberta a presente Sessão Solene”, em 

seguida convidou o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico 
e a saudação costumeira aos visitantes. Dando prosseguimento à Sessão o 

Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Rita 
Andrade para que fizesse a leitura dos Ofícios Convocatórios. Em seguida 

convidou os Vereadores Lázaro Ribeiro e Raimundo Feitosa para 
conduzirem até o plenário o Vice Prefeito Alexandre Tadeu Salomão Abdalla 

para tomar posse no cargo de Prefeito deste município. Logo após convidou 
o Vereador Kita Maciel e o Vereador licenciado Cabo Carlos para 

conduzirem até o plenário o Suplente de Vereador Antônio Sávio Barbalho 
do Nascimento para tomar posse no cargo de Vereador desta Casa de Leis. 

O Senhor Presidente solicitou aos presentes para que ficassem de pé para a 
execução do Hino Nacional. Em seguida dispensou a apresentação da 
declaração de bens e do Diploma Eleitoral do Vice Prefeito, visto que o 

mesmo já havia apresentado anteriormente sua declaração de bens e seu 
Diploma Eleitoral e convocou ao Suplente de Vereador Senhor Sávio 

Barbalho para entregar sua declaração de bens e apresentar o seu Diploma 
Eleitoral e determinou ao Diretor Geral para que procedesse aos registros 

de declaração no livro próprio. Ato contínuo o Senhor Presidente, Vereador 
Gilmar Arruda, convidou o Senhor Alexandre Tadeu Salomão Abdalla, Vice 

Prefeito, para prestar o Termo de Compromisso no Cargo de Prefeito 
Municipal de Gurupi, conforme o art. 83 § 1° da Lei Orgânica do Município e 

assinar o Termo de Posse. Logo em seguida o Senhor Presidente declarou 
empossado o Prefeito Municipal de Gurupi, o Senhor Alexandre Tadeu 

Salomão Abdalla. Posteriormente, convocou o Senhor Antônio Sávio 
Barbalho do Nascimento, Suplente de Vereador para prestar o Termo de 

Compromisso no Cargo de Vereador da Câmara Municipal de Gurupi, e 
assinar o Termo de Posse. Logo em seguida o Senhor Presidente declarou 
empossado o Vereador desta Casa de Leis, o Senhor Antônio Sávio 

Barbalho do Nascimento. Em seguida passou o uso da palavra para o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Gurupi, Alexandre Tadeu 

Salomão Abdalla, em seguida fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor 
Vereador Antônio Sávio Barbalho do Nascimento. Também fizeram o uso da 

palavra, por ordem de inscrição, os senhores Vereadores Lázaro Ribeiro, 
Cabo Carlos, Kita Maciel, Zé Henrique, Adalberto Antero, Marta Barbosa, 

Raimundo Feitosa, Gilberto Arruda, Rita Andrade e Gilmar Arruda. Não 
havendo nada mais a ser deliberado, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão Solene às 21hs26min, agradecendo a presença de 
todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Gilmar 

Arruda do PMDB, como Presidente, Rita Andrade do PPS como 1ª Secretária 
da Mesa, Adalberto Antero do PR, Gilberto Arruda do PR, Kita Maciel do 

PMDB, Lázaro Ribeiro do DEM, Marta Barbosa do DEM, Raimundo Feitosa do 
PMDB e Zé Henrique do PSB. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 27/2008, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 08 dias do mês de maio de 

dois mil e oito. Eu, Gleyghston Pinheiro, Diretor Geral desta Casa de Leis 
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redigi a presente Ata de Posse, que assino juntamente com os empossados 
e demais Vereadores presentes. 

 
 

 
 Alexandre Tadeu S. Abdalla             Antônio Sávio B. do Nascimento 

   Prefeito Municipal empossado                     Vereador empossado 
 
 

 
Ver. Gilmar Arruda                                                  Verª. Rita Andrade 

Presidente                                                                  1ª Secretária 
 

 
 

Adalberto Antero                                                          Gilberto Arruda 
Vereador                                                                           Vereador 

 
 

 
Kita Maciel                                                                      Lázaro Ribeiro 

Vereador                                                                            Vereador 
 

 
 
 

Marta Barbosa                                                           Raimundo Feitosa 
Vereador                                                                        Vereador 

 
 

 
 

Zé Henrique                                                           Gleyghston Pinheiro 
Vereador                                                                       Diretor Geral 

 
 

 
 


